

P R O C E S - V E R B A L .

Anul 1899 Luna Mai in 9 zile.

Subsemnații membrii din Consiliul de Igienă al Jud. Putna intru-
rindu-se astăzi în comisiune, conform votului Consiliului de Igienă
din ședința dela 8 Mai a.c. pentru a cerceta la fața locului asupra
amplasamentului fabricii de îngrășăminte chimice și clei din Comuna
Mărășești.-

Am mers la fața locului și observând atât locul ales pentru
amplasamentul numitei fabrici cât și poziția pentru canalul de scurgere
apelor menagere, în raport cu vatra satului Mărășești am constatat că
locul terenul esprins între calea ferată și șoseaua națională
la depărtare de 100 m dela cantonul No. 225 (la capătul stațiunii
despre Bacău); iar canalul se va face, dela fabrică pe sub podul
căliei ferate dela hectometru No. 3393 în linie dreaptă spre sîretr,
trecând prin locurile de cultură, pădurea de lângă șoseaua vicinală
Mărășești-Modruzenii și capătul cărămidărilor Negriponte; în nici
un caz nu se vor descărca apele menagere prin șanțul de raion al
satului Mărășești.-

În aceste condițiuni comisiunea este de părere, ca fabrica
de clei și îngrășăminte chimice ce cere a înființa Dl. Josef Herz
pe terenul arătat mai sus întrunește condițiunile cerute de Regul.
Ind. Insalubre de clasa IV, fiindcă este la depărtarea suficientă
de vatra satului și scurgerea apelor menagere nu va influența asupra
higienei comunei, prin urmare se poate acorda înființarea ei.-

Pentru care s'a dresat prezentul proces-verbal.-

Membrii: () ss. Dr. Nicolau
() ss. Ing. D. Militianu Conformitate.
() ss. M. V. Căpitănescu

ROMANIA
PREFECTURA JUDEȚULUI PUTNA
AUTORIZAȚIUNE.

Având în vedere cererea adresată nouă de Dl. Josef Hertz din
București, prin petițiunea înregistrată la No. 121 din 29 Aprilie a.c.
de a fi autorizat să înființeze în comuna Mărășești, o fabrică de
îngrășăminte pământului (îngrășăminte chimice),

Având în vedere deciziunea Consiliului de Igienă și salubritate
publică a Județului sub No. 2, luată în ședința dela 8 Mai a.c. și
procesul-verbal al Comisiunii numite de Consiliu, din 9 Mai a.c., prin
care se dă avizul pentru a se acorda înființarea expusei fabricii,
întrucât întrunește condițiunile cerute de regulamentul industriilor
insalubre de clasa IV.-

Având în vedere dreptul ce ni-l acordă art. 36 din regulamentul
menționat mai sus

Noi, Prefectul

autorizăm pe Dl. Josef Herz din București a înființa în Comuna
Mărășești din acest județ, pe terenul observat de Comisiunea delegată
de Consiliul de Igienă al Județului, o fabrică de îngrășăminte chimice,
(clei, grăsimi de oase și făină de oase), cu obligațiunea de a se
conforma și a păzi în totul prescripțiunile legii sanitare și regu-
lamentul industriilor insalubre, în privința unor atari fabricii, căci
la din contră i se va retrage autorizația.-

Prefect

ss. Apostoleanu
No. 3943 Anul 1899, luna Iunie 7

Director ss. C. Gr. Teodorescu